



## Ярославский «Локомотив» стал обладателем Кубка Гагарина

- «Локомотив» – победитель Кубка Гагарина! Поздравляю нашу команду, весь тренерский состав, руководство клуба, Российские железные дороги, всех наших болельщиков, всю Ярославскую область с такой долгожданной победой! – сказал губернатор Ярославской области Михаил Евраев, который принял участие в церемонии награждения.

- Это не просто победа, это возрождение легендарной команды и дань памяти ребятам «Локомотива» 2011 года. Сегодня весь наш регион гордится своей командой.

На протяжении всего регулярного чемпионата ярославский «Локомотив» стабильно подтверждал статус одного из фаворитов: впервые с сезона 2010 – 2011 годов железнодорожники заняли верхнюю строчку в своей конференции и стали сильнейшей командой «Запада». В финальной серии с челябинским «Трактором», «Локомотив» на своей домашней арене – в УКРК «Арена-2000» – закрепил свое лидерство. Финальные матчи ярославские болельщики могли посмотреть

в фан-зонах, организованных по поручению губернатора Михаила Евраева в разных округах. Прямые трансляции велись на больших экранах в парках, на центральных площадях и в домах культуры по всей Ярославской области. Главной фан-площадкой стала Советская площадь. Перед началом трансляции и в перерывах между периодами выступили «Мамулыки Бенд» и группа поддержки «Грация».

Кроме того, прошел розыгрыш призов и подарков с символикой команды. Атмосфера хоккейного матча дополнила барабаны, трубы и кричалки, а также Мишка – макет «Локомотива».

Кубок Гагарина – главный трофеи Континентальной хоккейной лиги (КХЛ), вручаемый победителю плей-офф по завершении сезона. Турнир назван в честь Юрия Гагарина – первого космонавта в истории человечества – как символ стремления к победе и покорению новых высот.